

**Kategorija:** Intimni Gel

Intimni gel 100ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS32

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u čarobni svet intimnosti i otkrijte užitke koje pruža naš specijalno kreiran **Intimni gel** od 100ml. Ovaj inovativni proizvod dizajniran je kako bi unapredio vaše intimne trenutke, donoseći sa sobom osećaj samopouzdanja i zadovoljstva. Brend JoyDrops, poznat po svojim kvalitetnim i efektivnim rešenjima, ponosno vam predstavlja gel koji može učiniti vašu svakodnevicu još prijatnijom.

Savršena kombinacija jedinstvene formule ovog **zatezača** revitalizuje vaša intimna područja, pružajući dugotrajne efekte uz kontinuiranu primenu. Bez obzira na to da li se želite osvežiti nakon porođaja ili jednostavno uživati u dodatnom zadovoljstvu, naš **Intimni gel** je tu da vas podrži.

Osetite razliku odmah, jer **Intimni gel** deluje do 1,5 sati, omogućavajući vam da ponovo doživite intenzivne trenutke strasti i povezanosti sa partnerom. Napravljen posebno za žene, ovaj gel se lako stapa sa vašom svakodnevnom rutinom, naglašavajući vašu intimnu povezanost i pružajući vam samopouzdanje koje zaslužujete.

Dizajn ove elegantne i diskretne bočice nije samo estetski privlačan, već i praktičan, omogućavajući vam da ga nosite sa sobom bilo gde. Bez obzira na koji način ga koristite, naš **Intimni gel** stvara savršenu atmosferu za nezaboravne noći, bilo da ste sami ili u društvu. Njegova upotreba može postati deo vašeg rituala intimnosti, donoseći novi nivo užitka i zabave.

Ne propustite priliku da istražite sve mogućnosti koje **Intimni gel** može doneti. Sa jedinstvenim svojstvima koja revitalizuju i osvežavaju, ovaj gel će vas podstaći da ponovo iskusite svu čar vaših intimnih trenutaka. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda koji omogućavaju da istražite svoje želje i zadovoljavate svoje potrebe. Uz našu diskretnu dostavu, možete biti sigurni da vaše narudžbe stižu bezbedno i diskretno na vašu adresu.

Uživite se u nove avanture i započnite put ka višem nivou intimnosti. Naručite svoj **Intimni gel** još danas i otkrijte svet upečatljivih trenutaka uživanja koji vas očekuju. Svaki trenutak je prilika za strast i povezanost — ne dozvolite da prođe nezapaženo. Pripremite se da se prepustite čarima koje donosi naš **Intimni gel** i otkrijte novi nivo zadovoljstva koji vas očekuje. Osetite povezanost sa sobom i svojim partnerom, i prepustite se uživanju koje će vam pružiti sve što želite i više. Čekamo vas u našem online sexy shop-u, gde su vaša intimna zadovoljstva na dohvat ruke.

Deklaracija

Model:	Intimni gel 100ml JOYDROPS32
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Zatezač
Pol:	Ženski
Barkod:	8698712453478
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------